



**BIROUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI NR.
33 SĂLAJ**

**PENTRU ALEGEREA SENATULUI ȘI A CAMEREI DEPUTAȚILOR
DIN 6 DECEMBRIE 2020**

Nr. 334 / 04.12.2020

INSTRUCȚIUNI

**pentru programarea și accesul în sediul Biroului electoral al
circumscripției nr. 33 Sălaj, după încheierea procesului de votare din data de
06.12.2020**

1. **După finalizarea operațiunilor** prevăzute la art. 3-4 din Decizia Biroului Electoral Central nr. 79/21.11.2020, președintele biroului electoral al secției de votare comunică telefonic Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj încheierea activităților și numărul persoanelor ce se vor deplasa la sediul Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj, urmând a fi programați la o anumită oră.
2. Accesul în sediul Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj se va face pe intrarea principală în Casa de Cultură a Sindicatelor din Municipiul Zalău, situată către Platoul de Marmură.
3. La intrare (poziția nr. 1) va fi verificată ora programării. Accesul va fi permis conform programării. **NU** se vor admite excepții.
4. După ce accesul va fi permis, locțiitorul predă dosarul cu documentele financiare, conform opisului de pe coperta dosarului (poziția nr. 2).
5. Reprezentanții secției de votare, având asupra lor restul materialelor, intră în sala de spectacole (pozițiile nr. 3 și 5) și iau loc, respectând normele privind distanțarea fizică.
6. În funcție de programare și după eliberarea grupului de lucru la care este alocat, președintele biroului secției de votare este invitat să predea documentele în sala Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj. Locțiitorul și eventualele persoane ce îl însoțesc, rămân în sala de spectacole.
7. Președintele, având asupra sa cele două dosare și ștampila de control, intră în sala amenajată pentru preluarea dosarelor (poziția nr. 4) și se va îndrepta către masa unde se află grupul de lucru la care este alocat (fiecare masă va avea afișat în loc vizibil, numărul aferent grupului de lucru, conform anexei).
8. După preluarea dosarelor, președintele va semna și va ștampila procesul-verbal de predare-primire, urmând a prelua două exemplare ale acestuia, apoi se va întoarce în sala de

spectacole, în așteptarea confirmării din partea Direcției Județene de Statistică. În situația în care sala de spectacole va fi aglomerată și nu se vor putea respecta regulile de distanțare, așteptarea validării se va face pe holul situat lângă sala Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj.

9. După validarea proceselor-verbale cu rezultatul votării, locțiitorul și președintele secției de votare urcă pe scenă (poziția nr. 6) și predau, în ordine, sacii cu buletine de vot neutilizate și sacii cu buletinele de vot întrebuițate. Ulterior, la ultima masă, predau ștampila de control și un exemplar al procesului-verbal primit în sala nr. 4 (sala Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj), după care părăsesc sala de spectacole prin ieșirea situată în spatele scenei.

10. Locțiitorul coboară la parter și părăsește clădirea. Președintele predă telefonul primit funcționarului STS, în camera notată cu nr. 7, apoi coboară la parter și părăsește clădirea.

ATENȚIE !

Fiecare birou al secției de votare este alocat unui grup de lucru. Președintele biroului secției de votare va utiliza pentru anunțarea finalizării operațiunilor și pentru programare numărul de telefon al grupului la care este alocat biroul secției respectiv. **În situația în care nu se poate închide procesul verbal, fiind semnalate erori**, președintele biroului respectiv nu va apela grupul de lucru la care este alocat, ci grupul de lucru nr. 6.

În anexă veți găsi numerele de telefon necesare, grupurile de lucru și distribuirea birourilor secțiilor la fiecare grup de lucru, în funcție de unitatea administrativ-teritorială în care sunt constituite (secțiile de votare dintr-o unitate administrativ-teritorială – comună, oraș - sunt alocate unui singur grup de lucru, cu excepția municipiului Zalău, secțiile din această localitate fiind distribuite conform anexei).

NU încercați să vă programați înainte de finalizarea tuturor operațiunilor prevăzute la art. 3-4 din Decizia Biroului Electoral Central nr. 79/21.11.2020. Se va verifica ora transmiterii fotografiilor proceselor-verbale, a celorlalte date și se va ține cont de timpul necesar deplasării de la sediul secției de votare la sediul Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj.

În situația în care procesele-verbale de consemnare a rezultatului votării nu pot fi închise, fiind semnalate erori, președintele secției de votare va fi însoțit și de către operator.

Operatorii se vor deplasa la sediul Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj numai în situația de mai sus sau dacă, potrivit instrucțiunilor primite de la STS, vor preda tabletele (în acest ultim caz se va utiliza traseul marcat cu roșu).

Persoanele care se vor deplasa la Biroul electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj vor avea asupra lor actul de identitate.

Vă informăm că timpul petrecut în incinta sediului Biroului electoral al circumscripției nr. 33 Sălaj poate fi influențat de nerespectarea prevederilor privind redactarea documentelor, ordonarea documentelor în dosare etc., precum și de durata necesară validării proceselor-verbale privind consemnarea rezultatului votării, ce nu poate fi anticipată întocmai.

**PREȘEDINTELE BIROULUI ELECTORAL AL
CIRCUMSCRIPȚIEI NR. 33 SĂLAJ,**

Judecător MOLDOVEANU COSTIN

